

Мониторинг средств массовой
информации



**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ**

24 июня 2024



Содержание

ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
23.06.2024 В Уфе на стройке с высоты 3 этажа сорвался рабочий	4
23.06.2024 В Сочи велосипедист напал с ножом на таксиста и прохожего	4
22.06.2024 Рабочий в Чувашии сорвался с башенного крана и погиб.....	4
21.06.2024 В Краснодаре в результате падения обломков БПЛА погиб мужчина	5
СОКРАЩЕНИЯ	5
23.06.2024 Мигрантов, нарушивших закон, депортируют из Нижнего Новгорода.....	5
21.06.2024 Безработица в Челябинской области за 1,5 года упала вдвое, ожидается дальнейшее снижение.....	6
ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ	6
22.06.2024 Более десяти регионов РФ решили сократить долю иностранных работников	6
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ.....	7
22.06.2024 Многодетным семьям выдадут новое удостоверение	7
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	7
24.06.2024 С февраля 2024 года в Нефтеюганске приступили к обучению в рамках проекта «Содействие занятости» 15 человек.....	7
21.06.2024 Портал «Онлайнинспекция.рф» становится все популярнее.....	9
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ.....	10
24.06.2024 Несчастный случай с водителем, которого зажало между трубой и машиной, расследует Госинспекция труда в Приамурье.....	10
24.06.2024 Тяжелые травмы при обвале траншеи получил слесарь ГП ЕАО "Облэнергоремонт плюс"	11
24.06.2024 Трудинспекция Хакасии заступилась за работниц «Разреза Степной».....	11
24.06.2024 В Коми директор задолжал трем работникам больше 240 тысяч рублей	12
23.06.2024 Смоленская Госинспекция труда помогла работнику стройфирмы добиться выплат	12
22.06.2024 Рабочий предприятия погиб страшной смертью в Карелии	12
22.06.2024 Страшной смертью погиб рабочий на одном из предприятий Карелии	13
22.06.2024 Собака укусила почтальона за ногу в Дзержинске	14
22.06.2024 В Саратовской области с предприятий взыскали более 800 млн рублей.....	14
22.06.2024 Ситуация с бруцеллезом в Калмыкии остается неблагоприятной	15
21.06.2024 На димитровградском предприятии рабочий разбил голову	15



ПРОФСОЮЗЫ.....	16
23.06.2024 Профсоюзы выступают за нулевой НДФЛ для получающих зарплату в размере МРОТ.....	16
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ.....	16
24.06.2024 Зарплаты строителей выросли на 20% в 2024 году	16
24.06.2024 В Думу внесут проект, запрещающий устанавливать оклад ниже МРОТ.....	17
24.06.2024 Яровая предложила выплачивать северные надбавки выпускникам целевого набора в ДФО.....	17
24.06.2024 Проект об индексации пенсий работающим пенсионерам могут принять во 2 чтении в среду	18
24.06.2024 В ГД разработали проект о лишении прав за незаконную установку знака "Инвалид"	19
24.06.2024 В жару 40% россиян хотели бы иметь сокращенный рабочий день.....	19
24.06.2024 Почта России трудоустроит в Новосибирске школьников во время летних каникул.....	20
23.06.2024 Эксперты разъяснили нюансы увеличения пенсий работающим пенсионерам в 2025 году.....	20
НОВЫЕ РЕГИОНЫ	22
22.06.2024 Введен мораторий на взыскание долгов с госпредприятий Донбасса и Новороссии	22

**ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ**

23.06.2024

В Уфе на стройке с высоты 3 этажа сорвался рабочий

В Уфе на стройке с высоты 3 этажа **сорвался рабочий**. Об этом сообщает Управление гражданской защиты РБ в своем телеграм-канале.

По данным ведомства, сегодня на строящемся объекте на улице Комсомольской, 156, с высоты 3 этажа **упал работник** строительной компании.

Прибывшая на место бригада скорой помощи констатировала смерть уроженца Узбекистана, 2003 года рождения. Обстоятельства происшествия выясняются.

<https://ufa.aif.ru/incidents/details/v-ufe-na-stroyke-s-vysoty-3-etazha-sorvalsya-rabochiy>

<https://msk-news.net/society/2024/06/23/524925.html>

23.06.2024

В Сочи велосипедист напал с ножом на таксиста и прохожего

В Сочи задержали велосипедиста, который ранил ножом **таксиста** и прохожего

В Сочи велосипедист напал с ножом на водителя такси, после этого он набросился на прохожего, который вступился за таксиста. Пострадавшим оказали необходимую медицинскую помощь, напавшего, в свою очередь, задержали, сообщили в управлении МВД России по Краснодарскому краю.

Инцидент произошёл вечером 22 июня на улице Чекменева. Между 31-летним велосипедистом и таксистом случился конфликт, в ходе которого первый ударил ножом своего оппонента. Спустя время за таксиста вступился прохожий, который также получил ранения. Врачи оказали пострадавшим помощь и отпустили их на амбулаторное лечение.

"Полицейские задержали нападавшего и доставили в отдел полиции Хостинского района Сочи. Нож изъят и направлен на экспертизу. <...> Проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение" </...>, - говорится в сообщении.

<https://info24.ru/news/v-sochi-velosipedist-napal-s-nozhom-na-taksista-i-prohozhego.html>

22.06.2024

Рабочий в Чувашии сорвался с башенного крана и погиб

Следователи Чувашии организовали проверку после гибели 57-летнего рабочего в Цивильске. Мужчина упал с высоты и погиб.

Как сообщает пресс-служба СУ СК РФ по Чувашии, инцидент произошел днем 17 июня - тогда рабочий, в ходе выполнения работ по введению в эксплуатацию башенного крана, сорвался с высоты и упал на металлическую площадку крана. Смерть мужчины была мгновенной - он получил травму головы и туловища.



«Следователем проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе проверки будут установлены лица, ответственные за охрану труда и соблюдение техники безопасности», - пояснили в ведомстве.

<https://chv.aif.ru/incidents/rabochiy-v-chuvashii-sorvalsya-s-bashennogo-krana-i-pogib>

21.06.2024

В Краснодаре в результате падения обломков БПЛА погиб мужчина

В Краснодаре при падении обломков беспилотного летательного аппарата погиб мужчина. Соответствующее сообщение разместил губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев в Telegram-канале.

"В результате падения обломков беспилотника **погиб** один из **сотрудников** поврежденной котельной в Краснодаре. Выражаю искренние соболезнования родным и близким. Поручил главе Краснодара оказать семье погибшего всю необходимую помощь", - указал он.

Кондратьев также сообщил, что ночью 21 июня в ходе массированной атаки БПЛА на регион были зафиксированы повреждения на зданиях автовокзала "Южный" и котельной, расположенных в Краснодаре.

<http://inforos.ru/ru/?module=news&action=view&id=168128>

СОКРАЩЕНИЯ

23.06.2024

Мигрантов, нарушивших закон, депортируют из Нижнего Новгорода

На Силикатном озере 16 июня произошла драка между мигрантами, которые решили выяснить отношения на площадке около водоема. Подроспевшая полиция быстро утихомирила дебоширов и задержала их. Выяснилось, что у задержанных не было необходимых документов на пребывание в России. Нарушителей поместили в центр временного содержания и планируют депортировать на родину.

Напомним, что в начале июня по итогам полицейского рейда по ресторанам быстрого питания в Ленинском районе и проверки документов у работников, было выявлено 10 человек, которые нарушили миграционное законодательство. 6 человек получили штрафы, а остальных 4-х обязали покинуть РФ в ближайшее время.

Ранее мы сообщали, что в ходе проверки на стройке школы в Автозаводском районе было выявлено, что четверо **трудовых мигрантов** нарушали закон: один из них нарушил правила въезда или режима пребывания в России, остальные осуществляли незаконную деятельность.

В самом конце 2023 года полицейские провели рейд по точкам общепита, в которых собираются мигранты. Выяснилось, что тридцать из ста проверенных мигрантов нарушали требования законодательства.

<https://nn.mk.ru/incident/2024/06/23/migrantov-narushivshikh-zakon-deportiruyut-iz-nizhnego-novgoroda.html>



21.06.2024

Безработица в Челябинской области за 1,5 года упала вдвое, ожидается дальнейшее снижение

Ситуация на рынке труда Челябинской области остается стабильной, снижается уровень безработицы и численность безработных, сообщил первый заместитель начальника Главного управления по труду и занятости населения региона Александр Шегуров на пресс-конференции в пятницу.

"На начало 2023 года количество безработных (в регионе - ИФ) было чуть больше 14 тыс. человек, сейчас - 7,7 тыс. человек. То есть за последние полтора года число безработных упало в два раза", - сказал Шегуров.

В прошлом году, по его словам, уровень общей безработицы в регионе снизился с 2,9% на начало года до 2,2% - на конец года, на данный момент он составляет 2%. При этом уровень регистрируемой безработицы в регионе за прошлый год сократился с 0,8% до 0,6%, за неполное первое полугодие 2024 года - до 0,4%.

"По прогнозам, мы считаем, что и количество безработных по методологии МОТ, то есть, так называемая "общая" безработица, и регистрируемая безработица, в следующем году будут чуть-чуть, но снижаться", - сказал Шегуров.

Вместе с тем он отметил, что наряду со снижением безработицы в регионе растут численность рабочей силы и количества занятых в экономике. Так, только с начала текущего года количество занятых увеличилось на 1% - до 1 млн 831,3 тыс. человек.

"Эти показатели говорят о хорошем росте экономики и, в целом, ситуации в Челябинской области", - добавил представитель ведомства.

Он также сообщил, что в связи с низкими показателями по безработице в регионе наблюдаются незначительные цифры по количеству работающих на **неполной рабочей неделе**, при этом нет находящихся в отпусках без сохранения, а количество находящихся под риском увольнения не превышает 400 человек.

<https://www.interfax-russia.ru/ural/news/bezrobotica-v-chelyabinskoy-oblasti-za-1-5-goda-upala-vdvoe-ozhidaetsya-dalneyshee-snizhenie>

ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ

22.06.2024

Более десяти регионов РФ решили сократить долю иностранных работников

Проект **сокращения** допустимой доли иностранных **работников** в 11 регионах России разработал Минтруд РФ, 21 июня сообщает пресс-служба министерства.

В документе, составленном с учетом пожеланий регионов, предлагается установить на 2025 год дополнительные ограничения на использование иностранной рабочей силы в Оренбургской, Челябинской, Калужской, Магаданской, Рязанской, Самарской, Амурской областях, в Краснодарском и Красноярском краях, а также в Удмуртии и в Дагестане.



Так, в Дагестане в сфере строительства ограничение на использование иностранных работников устанавливается в 30%. В обрабатывающем производстве, сельском и лесном хозяйстве Краснодарского края ограничение устанавливается в 50%, а в отрасли транспортировки и хранения и в гостинично-ресторанном бизнесе иностранных работников не может быть более 15%. При этом сферах сухопутного пассажирского транспорта и автомобильного грузового транспорта иностранных работников не должно быть вообще.

В Калужской области в сфере производств детского питания и диетических продуктов предполагается запретить деятельность иностранных работников, в Оренбургской области иностранцам будет запрещено трудоустроиваться с розничную торговлю алкогольными напитками и табачными изделиями.

Также сообщается, что в 2025 году сохранится запрет на привлечение **трудовых мигрантов** к работе в аптеках, нестационарных торговых объектах и на рынках.

Напомним, 17 июня правительство РФ поддержало законопроект, предполагающий высылка иностранных граждан, не имеющих законных оснований находиться в России.

<https://rossaprimavera.ru/news/668ac6a7>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

22.06.2024

Многодетным семьям выдадут новое удостоверение

Многодетным семьям России будут выдавать удостоверения, подтверждающие их статус, оформленные по единому образцу. Предполагающий это проект постановления кабмина **Минтруд** уже внес в Правительство.

Как пояснили «Парламентской газете» в пресс-службе **Минтруда**, этот документ планируют предоставлять по факту признания семьи многодетной. «Оно может быть как на электронном, так и на бумажном носителе. Единая для всей страны форма удостоверения позволит семьям использовать его не только для получения региональных мер поддержки, но и использовать его в поездках по стране при посещении учреждений культуры», - добавили в пресс-службе.

Предполагается, что порядок выдачи удостоверений определят на уровне субъектов Федерации, а получить документ можно будет в органах соцзащиты или в других организациях, которые будут уполномочены регионами на выдачу таких удостоверений.

<https://www.pnp.ru/social/mnogodetnym-semyam-vydadut-novoe-udostoverenie.html>

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

24.06.2024

С февраля 2024 года в Нефтеюганске приступили к обучению в рамках проекта «Содействие занятости» 15 человек

Обучение за счёт государства востребованной на рынке труда профессии? Да!



Благодаря федеральному проекту «Содействие занятости» национального проекта «Демография» бесплатное обучение смогли пройти с 2021 года почти 700 тысяч россиян, из них около 80 % трудоустроились. Только за прошлый год получили образование в рамках проекта и нашли работу 49 тысяч человек.

Ян Талбацкий, заместитель руководителя Роструда, отметил, что данная программа стала первым в Российской Федерации опытом такого массового переобучения граждан.

Ежегодно федеральный проект трансформируется: расширяются категории обучающихся, появляются новые образовательные программы, ориентированные на рынок труда конкретной территории, увеличивается количество образовательных организаций — партнёров программы. Об этих и о других важных изменениях нынешнего года рассказала Ксения Булатова, заместитель начальника отдела оказания услуг в сфере занятости граждан Нефтеюганского центра занятости населения.

Начнём с того, что с 2024 года участниками программы могут стать граждане, обратившиеся в органы службы занятости в целях поиска работы, инвалиды, а также лица, фактически осуществляющие уход за ребёнком и находящиеся в отпуске по уходу за ребёнком до достижения им возраста трёх лет (не только мать и отец ребёнка, но и любой другой родственник или опекун).

Программы — разноплановые

Значимым изменением стало и то, что после обучения соискатель получает возможность трудоустроиться исключительно в рамках трудового договора. До текущего года программа предусматривала три формы занятости: трудовой договор, самозанятость, индивидуальное предпринимательство.

«В прошлом году любой желающий мог обучиться и открыть собственное дело, в нынешнем такая возможность условиями проекта не предусмотрена. Это связано с высокой кадровой потребностью региона и с тем, что многие соискатели проходили обучение, формально открывали ИП, но деятельность свою не продолжали», — пояснила Ксения Васильевна.

Кроме того, в 2024 году обновился реестр доступных образовательных программ в каждом регионе. SMM-менеджмент, интернет-маркетология, работа в Excel и Google-таблицах, операционный и кадровый менеджмент, управление персоналом и проектами, цифровые сервисы в работе преподавателя, создание сайтов, дизайн интерьеров — всего 147 направлений.

«Для каждого региона предусмотрены разные программы обучения, разработанные с учётом потребностей работодателей. Они абсолютно разноплановые — от курса специалиста по кадрам до графического дизайна. Сроки обучения различные: профессиональная подготовка может занять около трёх месяцев, повышение квалификации — до полутора», — рассказала специалист.

Ознакомиться с каждой программой можно на портале «Работа России», во вкладке «Образовательные программы». Для удобства можно настроить дополнительные фильтры: регион, форма обучения.

Ещё одним шагом навстречу соискателям стала новая возможность выбирать конкретную дату для прохождения обучения (не позднее 30 дней с момента заключения договора).

Как попасть в проект?



Желающим бесплатно приобрести новую профессию нужно обратиться в центр занятости или подать заявку на портале «Работа России».

В течение трёх дней с вами свяжутся специалисты и предложат пройти профориентационное тестирование, которое поможет подобрать наиболее интересную и подходящую образовательную программу, исходя из личных качеств и ранее полученного образования. По его итогам заявку одобряют или отклоняют с рекомендациями по смене выбранной программы.

В случае одобрения между обучающимся, образовательной организацией и текущим или новым работодателем перед обучением будет заключён трёхсторонний договор в качестве гаранта будущего трудоустройства. Документ будет подписан на портале «Работа России».

По окончании обучения вы получите документ государственного образца о повышении квалификации, получении профессии или прохождении переподготовки. Его внесут в федеральный реестр документов об образовании Российской Федерации, что поможет подтвердить ваши знания на рынке труда.

Это очень удобно!

С февраля 2024 года в Нефтеюганске приступили к обучению в рамках проекта 15 человек, 30 заявлений находится в процессе рассмотрения.

«Обучаться я начала в мае. Работала бухгалтером в бюджетной сфере и попала под сокращение, — рассказала участница федерального проекта Рузиля Исламова. — Меня заинтересовала возможность переобучения по программе «Бухгалтер субъекта малого бизнеса»: всегда хотела попробовать развить своё дело. Хочется сказать, что это очень удобно! Девушки из центра занятости помогали во время всего процесса оформления документов, на постоянной связи и преподаватели Томского государственного университета, где я обучаюсь. Мне нравится, что нам дают необходимые базовые теоретические знания и очень много практики».

Жительница Нефтеюганска Анастасия Емельянова до отпуска по уходу за ребёнком работала школьным психологом. Работу свою любит, поэтому решила пополнить багаж профессиональных знаний, пройдя обучение по программе «Психолог-консультант: с нуля до первого клиента».

«Это прекрасная возможность от государства бесплатно освоить новую профессию, — говорит Анастасия Юрьевна. — Обучение — просто супер! Думала, всё будет в формате самостоятельного изучения лекций и прохождения тестирований на проверку знаний. Нет! Пять дней в неделю мы занимаемся с преподавателями, я будто заново учусь в университете, при этом не выходя из дома».

<https://znpress.ru/news/obrazovanie/obuchenie-za-schyot-gosudarstva-vostrebovannoj-na-rynke-truda-professii/>

21.06.2024

Портал «Онлайнинспекция.рф» становится все популярнее

Портал "Онлайнинспекция.рф" набирает популярность среди пользователей Интернета. Ежегодно к порталу присоединяется примерно 100 тысяч новых пользователей. За прошедший



год их число увеличилось еще на 10% и теперь составляет около 1,1 млн, сообщает пресс-служба **Роструда**.

"Онлайнинспекция.рф" состоит из двух десятков электронных сервисов, предоставляющих пользователям доступ к эффективным инструментам, предназначенным для устранения нарушений, защиты трудовых прав, реализации законных интересов, позволяющих в доступной форме получать исчерпывающую информацию о требованиях трудового законодательства, оперативно получать необходимые инструкции.

Среди наиболее популярных - сервис "Сообщить о проблеме", позволяющий направить онлайн-обращение в **инспекцию труда**, и "Дежурный инспектор", предоставляющий развернутую онлайн-консультацию с правовым обоснованием и "Электронный инспектор", позволяющий провести аудит соблюдения трудового законодательства в компании в режиме онлайн.

Как рассказал **заместитель руководителя Роструда Денис Васильев**, благодаря работе сервиса "Сообщить о проблеме" инспекторами труда рассмотрено более 500 тыс. обращений граждан. А за время работы сервиса "Электронный инспектор" работодатели провели более 1,1 млн самопроверок. Тем самым работодатели, в случае устранения выявленных нарушений, получили возможность оградить себя от штрафов на общую сумму около 25 млрд руб.

<https://vestipb.ru/indnews10804.html>

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

24.06.2024

Несчастный случай с водителем, которого зажал между трубой и машиной, расследует Госинспекция труда в Приамурье

Информация предназначена для лиц старше 18 лет. Контент может содержать сцены курения табака. Курение вредит здоровью

Инцидент произошел в середине июня этого года.

Государственная инспекция труда в Амурской области проводит расследование тяжелого несчастного случая, произошедшего с водителем ООО «Специализированная строительная компания «Газрегион».

Работодатель в извещении описал, что инцидент произошел 16 июня этого года во время погрузочно-разгрузочных работ. Как ранее сообщала «Амурская служба новостей», при выгрузке трубы с трубоплетевоза водителя зажал между трубой и предохранительным щитом кузова трубоплетевоза. Сотрудник получил тяжелые травмы.

Комиссия под председательством главного государственного инспектора труда ведомства выяснит причины несчастного случая. Также специалисты установят личности сотрудников, допустивших нарушения требований охраны труда, которые стали причиной случившегося.

<https://asn24.ru/news/crime/125697/>



24.06.2024

Тяжелые травмы при обвале траншеи получил слесарь ГП ЕАО "Облэнергоремонт плюс"

У пострадавшего - переломы крестца, костей таза, голени, ребер, тупая травма живота и другие повреждения

Закончено расследование тяжелого несчастного случая, произошедшего на государственном предприятии Еврейской автономной области "Облэнергоремонт плюс" на территории поселка Смидович, сообщает ИА ЕАОMedia со ссылкой на **Государственную инспекцию труда в ЕАО**.

Несчастный случай со слесарем произошел в районе КНС №8 в результате обвала траншеи, в которой он находился.

Пострадавший получил тяжелые травмы. Среди них - переломы крестца, костей таза со смещением отломков, голени, ребер, тупая травма живота и другие повреждения. Травматический, геморрагический шок.

Комиссией данное происшествие квалифицировано как несчастный случай на производстве.

"Основная причина несчастного случая - неудовлетворительная организация производства работ, Необеспечение контроля со стороны руководителей и специалистов подразделения за ходом выполнения работы, соблюдением трудовой дисциплины. По результатам расследования несчастного случая **Государственной инспекцией труда** в Еврейской автономной области рассматривается вопрос о возбуждении административного производства в отношении юридического лица по ч. 1, ст. 5.27.1 КоАП РФ за нарушение трудового законодательства", - сообщили в инспекции.

<https://eaomedia.ru/news/1778405/?from=34>

24.06.2024

Трудинспекция Хакасии заступилась за работниц «Разреза Степной»

В **Государственную инспекцию труда** в Хакасия поступили жалобы двух работниц акционерного общества «УК Разрез Степной» (г.Черногорск). Женщины заявили о невыплате им заработной платы в полном объеме.

В результате вмешательства Трудинспекции работодатель произвел выплаты работницам за работу в ночную смену, за работу в праздничные и выходные дни в соответствии с графиком сменности, за работу в праздничные дни и доплату за совмещение. Также была выплачена компенсация за задержку всех выплат.

Государственным инспектором труда выдано предостережение "УК Разрез Степной" о недопустимости нарушения обязательных требований трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права и необходимости принять меры по восстановлению нарушенных прав.

Информация по выявленным нарушениям трудового законодательства направлена в органы прокуратуры г.Черногорска для принятия мер прокурорского реагирования.

<https://vg-news.ru/n/173791>



24.06.2024

В Коми директор задолжал трем работникам больше 240 тысяч рублей

В Корткеросском районе Коми директор центра социального обслуживания задолжал работникам больше 240 тысяч рублей. Об этом сообщили в пресс-службе республиканской прокуратуры.

В мае трое созработников уволились из центра. Однако с сотрудниками не произвели расчет. В прокуратуре подчеркнули, что это является нарушением Трудового кодекса. Поэтому надзорное ведомство завело административное дело. Материалы направили в **Государственную инспекцию труда**.

«Санкция данной статьи предусматривает ответственность должностных лиц в виде штрафа до 20 тысяч рублей», - говорится в сообщении.

Во время проверки задолженность перед уволенными сотрудниками полностью погасили.

В Коми мужчина задолжал 6,8 млн рублей: его заставили работать 200 часов

<https://www.komi.kp.ru/online/news/5867844/?from=integrum>

23.06.2024

Смоленская Госинспекция труда помогла работнику стройфирмы добиться выплат

Мужчина уволился, однако не получил окончательный расчет

Смоленская строительная фирма устранила допущенные нарушения трудового законодательства после того, как бывший работник обратился в **Госинспекцию труда** по Смоленской области. Обращение поступило к **трудовым инспекторам** в мае этого года.

«В июне в результате принятых **Государственной инспекцией труда** в Смоленской области мер по восстановлению нарушенных трудовых прав работодателем были представлены документы, подтверждающие устранение допущенных нарушений трудового законодательства. Уволившемуся работнику выплачен окончательный расчет в полном объеме», - сообщили представители пресс-службы Госинспекции.

Таким образом, ООО «Вектор М» выдал расчет своему бывшему сотруднику. Трудовые права были восстановлены.

Ранее наше издание писало о том, что смоленская **трудовая инспекция** восстановила права 22 работников завода. В ходе проверки на территории АО «Сафоновский завод «Теплоконтроль» выявили ряд нарушений.

<http://news-smolensk.ru/06/smolenskaya-gosinspekciya-truda-pomogla-rabotniku-strojfirmy-dobitsya-vyplat/>

22.06.2024

Рабочий предприятия погиб страшной смертью в Карелии

Руководство предприятия не знало, что рабочий решил рискнуть своей жизнью: об этом указали в **Госинспекции труда** РК. В Карелии закончилось расследование несчастного смертельного случая на АО «Вяртсильский метизный завод». Трагедия случилась 12 мая. В тот день на



предприятию произошло короткое замыкание, возгорание, самозатухание кабеля пульта управления кран-балки. На место ЧП пришел один из рабочих. И без согласия руководства решил самостоятельно переместить кран-балку для освобождения вышедшего из строя крана от груза. «Переместил рабочую кран-балку и куском проволоки (около 3 м), используя при этом собственный вес для перемещения балки (тянул на себя и двигался спиной вперед). В результате движения крюк из проволоки разогнулся и рабочий упал в не огражденный приямок, глубиной 1,55 м между буровой ванной и ванной, где находилась горячая вода», - сообщили в **Госинспекции труда РК**. При падении мужчина ударился головой и потерял сознание. В это время в приямке шланга для слива конденсата, пар пошел в место падения рабочего. В результате пострадавший получил термические ожоги. От которых позже скончался. «Причиной несчастного случая явилось неудовлетворительная организация производства работ», - отметили в ведомстве. Напомним, мужчина скончался от ожогов в больнице Санкт-Петербурга, туда он был доставлен на вертолете из Карелии. По факту трагедии возбуждено уголовное дело.

<https://karelinform.ru/news/2024-06-22/rabochiy-predpriyatiya-pogib-strashnoy-smertyu-v-karelii-5117855>

22.06.2024

Страшной смертью погиб рабочий на одном из предприятий Карелии

В Карелии завершили расследование несчастного случая на "Вяртсильском метизном заводе", где 12 мая погиб рабочий.

Сотрудники **госинспекции труда** выяснили, что на предприятии произошло короткое замыкание, возгорание и самозатухание кабеля пульта управления кран-балки. Пострадавший работник пришел на участок, где возникла проблема, и без согласования с руководителем, начал перемещать рабочую кран-балку для освобождения вышедшего из строя крана от груза. Во время работы крюк из проволоки, который он использовал для манипуляции, разогнулся. В результате работник не удержался и упал в не огражденный приямок, глубиной 1,55 м между буровой ванной и ванной, где находилась горячая вода. При падении мужчина ударился головой, предположительно о край ванны и потерял сознание.

Ситуация осложнялась тем, что из находящегося в приямке шланга для слива конденсата пара, поврежденного еще до начала смены (об этом работники почему-то не сообщили руководству) к месту падения рабочего шел пар. В результате мужчина получил термические ожоги и умер.

- Причиной несчастного случая явилось неудовлетворительная организация производства работ, ненадлежащее исполнение должностных обязанностей работниками на местах, в том числе недостатки в создании и обеспечении функционирования системы управления охраной труда, а также необеспечение контроля за состоянием территории, технологического и вспомогательного оборудования, своевременным проведением планово-предупредительного ремонта и осмотра, техническим обслуживанием оборудования, инструмента, помещений, - отметили в инспекции.

<https://gubdaily.ru/news/strashnoj-smertyu-pogib-rabochij-na-odnom-iz-predpriyatij-karelii/>



22.06.2024

Собака укусила почтальона за ногу в Дзержинске

Мужчина обратился за помощью к медикам.

37-летнего сотрудника АО «Почта России» укусила собака в Дзержинске, об этом сообщает пресс-служба **Государственной инспекции труда** в Нижегородской области.

Нападение собаки на почтальона произошло утром 20 июня. Животное укусило работника за ногу. Мужчина обратился в медучреждение.

Гострудинспекция выясняет обстоятельства произошедшего.

<https://www.vremyan.ru/news/550057>

22.06.2024

В Саратовской области с предприятий взыскали более 800 млн рублей

Долг по заработной плате работникам погасили

Предприятия в Саратовской области за прошедшие пять лет погасили долг по заработной плате работникам на сумму более 800 млн рублей. Об этом сообщил ТАСС руководитель **Государственной инспекции труда (ГИТ)** в Саратовской области Алексей Санников.

"В связи с тем, что наибольшее количество обращений от граждан поступает по вопросам задержки и невыплаты заработной платы, государственные инспекторы труда уделяют этому направлению большое внимание. За последние пять лет взыскано ранее задержанной заработной платы на сумму более 810 млн рублей, в том числе в 2024 году - 40 млн рублей", - сказал Санников.

Он отметил, что за последние несколько лет множество предприятий-банкротов завершили конкурсное производство, что позволило выплатить зарплату работникам. Глава ведомства добавил, что при процедуре банкротства работодатель может несколько лет иметь долг перед сотрудниками.

Согласно закону о банкротстве, выплата ранее задержанной зарплаты является одной из установленных очередных задач. "В этой связи хотелось бы порекомендовать гражданам, если у них начинают возникать задержки по заработной плате, не ждать, пока организация будет признана банкротом, а сразу обращаться в **ГИТ** для восстановления нарушенных прав", - отметил Санников.

По его словам, невыплата зарплаты является основной проблемой, по которой граждане обращаются в **трудовую инспекцию**. В частности, речь идет о невыплате отпускных, окончательного расчета при увольнении или задержке зарплаты. Среди наиболее частых обращений также вопросы соблюдения трудового договора и охраны труда.

В 2023 году специалисты **ГИТ** провели 278 проверок организаций, в 2024 году - около 170. Количество обращений граждан, по словам главы инспекции, неуклонно растет. В 2024 году поступило более 1,1 тыс. обращений, в 2023 году - 3,8 тыс., в 2022 - 4,5 тыс. По словам собеседника агентства, такая динамика свидетельствует о высоком доверии жителей к способности восстановить нарушенные права. Кроме того, как отметил Санников, меняется и



отношение работодателей. "Если раньше относились к ГИТ как к противникам, то сейчас - как к союзникам. Компании сами заказывают профилактические визиты, обращаются за консультациями по вопросам изменения трудового законодательства", - добавил он.

<https://tass.ru/obschestvo/21173039>

22.06.2024

Ситуация с бруцеллезом в Калмыкии остается неблагополучной

В Элисте обсудили ситуацию с бруцеллезом в Калмыкии. По данным регионального Роспотребнадзора, начиная с прошлого года, она была неблагополучной и продолжает оставаться таковой до настоящего момента

В 2023 году в регионе зарегистрировано 23 случая заражения бруцеллезом. Ситуация с заболеваемостью обостряется в период окотной кампании. Это требует постоянного внимания со стороны всех заинтересованных органов исполнительной власти.

Региональному управлению Роспотребнадзора дано поручение активно взаимодействовать со специалистами Россельхознадзора и Управления ветеринарии РК, **Гострудинспекцией** в РК в части оперативного информирования и обмена данными. В частности, при получении информации по итогам эпидрасследований **Гострудинспекция** вправе организовать внеплановые проверки на предмет заключения трудовых договоров и соблюдения условий охраны труда.

<https://www.mk-kalm.ru/social/2024/06/22/situaciya-s-brucellezom-v-kalmykii-ostaetsya-neblagopoluchnoy.html>

21.06.2024

На димитровградском предприятии рабочий разбил голову

Специальная комиссия сейчас разбирается в причинах ЧП.

Специальная комиссия сейчас разбирается в причинах ЧП. Тяжёлый несчастный случай, напомним, произошел в Димитровграде Ульяновской области 10 июня. В тот день плавильщик металла и сплавов, работающий на предприятии по производству чугуна и стали, при подъеме в кузов автомашины упал на металлический пол и получил тяжелые травмы головы. "В настоящее время создана комиссия под председательством главного государственного инспектора труда и проводится расследование данного несчастного случая на производстве. Комиссии предстоит выяснить обстоятельства происшествия, установить причины, приведшие к получению работником тяжелых производственных травм, и определить лиц, ответственных за допущенные нарушения законодательных и иных нормативных правовых и локальных нормативных актов, явившихся причинами несчастного случая", - сообщает **Государственная инспекция труда** по Ульяновской области.

<https://ulpravda.ru/rubrics/accidents/na-dimitrovgradskom-predpriatii-rabochii-razbil-golovu>

**ПРОФСОЮЗЫ**

23.06.2024

Профсоюзы выступают за нулевой НДФЛ для получающих зарплату в размере МРОТ

Россияне, которые получают заработную плату в размере минимального размера оплаты труда (МРОТ), должны иметь нулевую ставку НДФЛ. Такое мнение выразила ТАСС заместитель председателя **ФНПР**, ректор Академии труда и социальных отношений Нина Кузьмина.

"**ФНПР** выступает за введение нулевой ставки НДФЛ на доходы для тех, кто получает заработную плату в размере МРОТ. Проведу аналогию с налогом на прибыль - предприниматель не платит его с себестоимости продукции, то есть с затрат. Так и работник не должен платить налог на доход с той суммы, которая по минимуму возмещает затраты его рабочей силы, прежде всего физиологические", - пояснила она.

Также профсоюзы считают, что МРОТ должен быть сориентирован на минимальный потребительский бюджет. "Который, в отличие от прожиточного минимума, является потребительским бюджетом более высокого порядка и только он может обеспечить нормальное (а не суженное) воспроизводство рабочей силы. Страховые выплаты в связи с утратой заработной платы по тем или иным причинам, конечно, должны быть увязаны с величиной этой самой заработной платы", - уточнила Кузьмина.

ТАСС - Российские новости**АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ**

24.06.2024

Зарплаты строителей выросли на 20% в 2024 году

Сервисы «Работа.ру» и «Ремонт со СберУслугами» изучили вакансии и резюме строителей с мая 2023 года по май 2024 года и выяснили, на сколько выросли средние зарплатные предложения по этой специальности в России.

Так, в мае 2024 года средние зарплатные предложения для соискателей в строительстве выросли на 20%, и средняя зарплата приблизилась к 82 тыс. рублей.

В Республике Татарстан зарплатные предложения для строителей в мае 2024 года выросли на 94,6% к маю 2023-го, в Краснодарском крае - на 75,9%, в Новосибирской области - на 65,4%. Рост зарплатных предложений произошел также и в Московской области (+24,4%), Нижегородской области (+22,5%), Москве (+18,9%), Свердловской области (13,6%), Санкт-Петербурге (+12,5%).

«Лето - период, когда многие люди решаются на ремонтные работы. С приходом теплых месяцев начинается настоящий бум строительства, который оказывает значительное влияние и на рынок труда. С ростом активности наблюдается увеличение спроса на квалифицированных специалистов, что приводит к повышению заработных плат, поскольку работодатели готовы предложить более высокие зарплаты для привлечения и удержания опытных рабочих. Быстрые темпы освоения бюджетных средств на строительство инфраструктуры значительно увеличили спрос российских компаний на строителей, инженеров и рабочие специальности. В условиях, когда подрядчикам необходимо в кратчайшие сроки обеспечить кадровое наполнение взятых



контрактных обязательств, они готовы предлагать относительно высокие ставки окладов для квалифицированных рабочих и инженерных специалистов», - сказала руководитель проектов сервиса «Ремонт со СберУслугами» Полина Цветкова.

15 июня на федеральном комбинате стеновых материалов «Винзер» рассказали, что спрос на строительные бригады в России с начала года вырос вдвое. При этом резкий рост спроса обострил **дефицит** квалифицированных **специалистов** в этой сфере. Отмечалось, что сейчас в России активно растет спрос на керамзитоблоки и облицовочный кирпич, а значит, в ближайшее время дефицит строительных бригад может обостриться.

<https://iz.ru/1715959/2024-06-24/zarplaty-stroitelei-vyrosli-na-20-v-2024-godu>

24.06.2024

В Думу внесут проект, запрещающий устанавливать оклад ниже МРОТ

Группа депутатов от фракции ЛДПР во главе с лидером партии Леонидом Слуцким внесет в **Госдуму** 24 июня **законопроект**, который запрещает устанавливать работнику размер оклада ниже МРОТ. Документ есть в распоряжении ТАСС.

Изменения предлагается внести в Трудовой **кодекс** РФ. Согласно действующему законодательству, месячная заработная плата работника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы **труда** (трудовые обязанности), не может быть ниже минимального размера оплаты **труда**. Депутаты предлагают прописать, что при этом не учитываются компенсационные и стимулирующие выплаты.

Авторы утверждают, что толкование норм ТК РФ "позволяет заключить, что не менее МРОТ должна быть сумма всех полученных работником в соответствующем месяце выплат, входящих в **систему оплаты труда**". "Мы достаточно наблюдали, как некоторые чиновники ради рисования отчетов в Москву устраивали игры с оплатой бюджетников. В коммерческих структурах тоже могут назначить оклад небольшой, а основную зарплату уже только по воле начальника. Подобную практику нужно прекратить. Оклад работника не должен быть ниже прожиточного минимума. Остальное - дополнительные выплаты", - пояснил ТАСС Слуцкий.

ТАСС - Российские новости

24.06.2024

Яровая предложила выплачивать северные надбавки выпускникам целевого набора в ДФО

Вице-спикер **Госдумы** Ирина Яровая подготовила поправки в **законодательство**, предполагающие выплату северных надбавок молодым специалистам целевых направлений на Дальнем Востоке и в Арктике в полном объеме.

"Одних **предложений** работодателей и дополнительных мер социальной поддержки, которые они могут предложить, будет недостаточно. Мною подготовлены дополнения в **законодательство**, и я прошу комитет и участников парламентских слушаний поддержать инициативу о том, чтобы все те специалисты, которые поступают на целевые места для Дальнего Востока и Арктики, при окончании обучения и начале трудовой деятельности <?> в полном объеме получали все северные надбавки", - сказала Яровая в ходе парламентских слушаний



комитета Госдумы по развитию Дальнего Востока и Арктики о законодательном обеспечении опережающего социального развития региона.

Парламентарий подчеркнула, что такая мера будет "серьезным образом" стимулировать поступление абитуриентов на целевые места на Дальнем Востоке.

В апреле 2023 года президент РФ подписал закон о создании конкурсного и публичного механизма целевого приема и обучения в РФ, автором которого выступила Яровая. Новые нормы вступили в силу с 1 мая 2024 года. Устанавливается, что в договоре о целевом обучении будут прописаны обязательства заказчика целевого обучения. К ним, в частности, относятся меры поддержки студента в период обучения, предоставление жилья, а также последующее **трудоустройство**.

Заключение договоров о целевом обучении по новым правилам будет осуществляться начиная с приема на обучение по основным профессиональным образовательным программам на 2024-2025 учебный год. Кроме того, расширится спектр отраслей, в которые предприятия смогут объявлять целевой договор. Как отметила Яровая, теперь запрос о целевом наборе могут подать предприятия рыбной промышленности, РЖД и ряд других направлений.

ТАСС - Российские новости

24.06.2024

Проект об индексации пенсий работающим пенсионерам могут принять во 2 чтении в среду

Законопроект об индексации пенсии работающим пенсионерам могут рассмотреть во втором чтении в среду в зависимости от **поправок**, которые поступят, сообщил глава комитета Госдумы по труду Ярослав Нилов.

Профильный комитет в понедельник рекомендовал Думе принять в первом чтении проект об индексации пенсии работающим пенсионерам в первом чтении .

"Если завтра успешно проведем заседание, ...мы предлагаем сокращённое время для подачи **поправок**, чтобы в среду мы смогли уже рассмотреть во втором чтении, ...посмотреть какие **поправки** поступят", - сказал он на заседании комитета.

В свою очередь, депутат Госдумы Андрей Исаев отметил, что пенсионная система сбалансирована и справится даже с таким нарастающим большим объемом средств, которые заложены в проекте.

"Данные решения приведут к легализации работы значительной части пенсионеров, которые сегодня вынуждены работать нелегально", - добавил Исаев.

Также по его словам, количество работающих пенсионеров может увеличиться.

РИА Новости. Все Новости



24.06.2024

В ГД разработали проект о лишении прав за незаконную установку знака "Инвалид"

Если на автомобиль установлен знак "Инвалид", а собственник не имеет на то полномочий, то он может лишиться водительских прав. Это предполагает **законопроект**, который разработали и отправили на отзыв в **кабмин** депутаты фракции ЛДПР.

"У некоторых недобросовестных граждан возникает соблазн заведомо незаконно использовать знак "Инвалид" в своих целях - например, для бесплатной парковки", - пояснил один из авторов, глава Комитета ГД по **труду** и соцполитике Ярослав Нилов. По его оценке, только штрафовать за такое нарушение недостаточно.

Пока что таким нарушителям грозит штраф в размере 5 тысяч рублей - в **законопроекте** предлагается увеличить его вдвое. То же касается и штрафных санкций для должностных и юридических лиц - с них в случае **принятия поправок** смогут взыскать 40 тысяч рублей и миллион рублей соответственно (пока что - вдвое меньше). Дополнительной мерой должно стать лишение водителей прав на срок от одного до трех месяцев, считают инициаторы.

Такой знак обычно незаконно используют, чтобы не платить за городские парковки. Все специальные парковочные места для инвалидов бывают заняты. И в итоге настоящий - не фальшивый - инвалид вынужден платить, говорится в пояснительных материалах. Либо ему придется тратить время на поиск свободных бесплатных мест для водителей его категории. **Принятие закона** поможет исправить такую ситуацию.

<https://rg.ru/2024/06/24/v-gd-razrabotali-proekt-o-lishenii-prav-za-nezakonnuiu-ustanovku-znaka-invalid.html>

24.06.2024

В жару 40% россиян хотели бы иметь сокращенный рабочий день

Около 30% респондентов опроса, проведенного сервисом «Работа.ру», предпочли бы не работать в дни, когда температура воздуха превышает +30 градусов Цельсия. Остальные предпочли бы работать удаленно или иметь **сокращенный рабочий** день.

Согласно опросу, 40% опрошенных россиян хотели бы получить **сокращенный рабочий** день летом. 30% предпочтут не трудиться, если температура воздуха превышает +30 градусов, а 26% респондентов проголосовали за переход на удаленный формат работы.

Также 16% участников опроса выбрали бы летом более раннее начало и конец рабочего дня, а 9% предпочтут отказаться от трудового дня, если на улице идет ливень. 8% не хватает длительного перерыва в середине дня, а 5% хотели бы получить более позднее начало и конец рабочего дня. 29% респондентов отметили, что им не нужен особый режим дня летом.

Кроме того, по мнению 34% участников опроса из всех регионов России, **рабочий** день летом должен быть **сокращен** на 1 час. 48% проголосовали за 2 часа, 7% - за часа, 11% за 4 часа.

Интересно, что ради облегченного режима труда в летнее время часть россиян даже готова пожертвовать деньгами: так, 29% респондентов готовы к сокращению своей заработной платы на 10% при уменьшении рабочего дня. 9% отметили диапазон от 10% до 20%, 3% - от 21% до



30%. Только 2% могут отказаться от половины и более своей зарплаты. Однако большинство - 57% опрошенных - отметили, что не готовы зарабатывать меньше.

<https://thehrd.ru/news/v-zharu-40-rossiyan-hoteli-by-imet-sokrashennyj-rabochij-den/>

24.06.2024

Почта России трудоустроит в Новосибирске школьников во время летних каникул

Школьников, желающих получить первый рабочий опыт и первую зарплату, ждут в почтовых отделениях Новосибирска. Молодых людей научат всем необходимым навыкам, расскажут о структуре крупнейшего федерального почтового и логистического оператора страны. Компания готова принять 33 человека.

Почта официально трудоустроит новосибирских школьников старше 14 лет. Несовершеннолетних сотрудников оформят на вакансии помощников оператора. Молодые люди будут работать **неполный рабочий день**: школьники до 16 лет будут задействованы не более 24 рабочих часов в неделю, а от 16 до 18 лет - не более 35 часов в неделю. Это позволит подростку научиться планировать своё время и, помимо работы, успеть отдохнуть перед новым учебным годом.

Подробности об открытых вакансиях для школьников можно узнать по телефону: 8 (383) 304-80-68.

<https://103news.com/ru24-pro/381815569/>

23.06.2024

Эксперты разъяснили нюансы увеличения пенсий работающим пенсионерам в 2025 году

С 2025 года пенсии работающих пенсионеров будут индексироваться. **Законопроект** об этом уже внесен в **Госдуму**. О том, на какие прибавки может рассчитывать эта категория пенсионеров, "Российской газете" рассказали эксперты.

Прежде всего стоит отметить, что размер индексации как для неработающих, так и для работающих пенсионеров в 2025 году еще не определен. **Госдума** не приступала к обсуждению проекта бюджета Социального фонда России на 2025 год и последующие периоды. Что же касается пропущенных индексаций (работающие пенсионеры не получают ежегодную прибавку с 2016 года), то здесь предполагается довольно сложный механизм.

"Для того, чтобы расплатиться за все годы индексации (а это коэффициент суммарной индексации 1,79), бюджету придется потратить около 780 -890 млрд рублей. Понятно, что это приблизительные расчеты, поскольку часть работающих пенсионеров, перейдя в теневой **рынок труда** или изменив статус **трудовых отношений** на самозанятость, уже получила индексацию", - говорит профессор Финансового университета при **правительстве РФ** Александр Сафонов.

Он поясняет, что пенсии работающим пенсионерам будут в 2025 году приводиться к среднему размеру пенсии по итогам 2024 года. "Например, пенсионер вышел на пенсию в 2016 году, и ему была назначена пенсия на уровне средней для того года пенсии - 15 444 рубля. Все годы вплоть до 2025 года он ее и получал. Вот эту сумму и будут индексировать на величину инфляции", - уточняет Сафонов.



"В 2025 году правила индексации будут унифицированы как для работающих, так и для неработающих пенсионеров. Рост пенсии при одинаковом стаже будет идентичным для обеих категорий граждан, а добавка к пенсии за период с 2016 по 2024 год будет начислена работающим пенсионерам после завершения их трудовой деятельности. В 2025 году пенсии работающих пенсионеров будут проиндексированы, учитывая индексацию 2024 года, в 2026 году - учитывая индексации 2025 и 2026 годов, а в 2027 году - с учетом индексаций 2025, 2026 и 2027 годов. Для определения размера прибавки в следующем году будет приниматься во внимание пенсия, которая включает все предыдущие индексации, охватывая период с 2016 по 2024 год. То есть это компенсация последних индексаций за восемь лет. Включение индексаций за этот период в пенсию работающих пенсионеров произойдет после завершения их трудовой деятельности", - добавляет член думского комитета по бюджету и налогам Никита Чаплин.

Важно отметить, что в 2024 году завершится переходный период, в течение которого пенсии индексировались ежегодно с 1 января, с учетом фактической инфляции, но не менее чем на тысячу рублей.

"С нового года повышение страховых пенсий будет осуществляться дважды: индексация - с 1 февраля 2025 года, с учетом инфляции, и индексация стоимости пенсионного коэффициента - с 1 апреля 2025 года. Индексация коснется всех категорий: и работающих, и неработающих", - пояснил Чаплин.

Управляющий партнер компании "Русяев и партнеры", юрист Илья Русяев добавляет: повышения пенсий работающим пенсионерам будут накапливаться - в 2026 году пенсия будет учитывать повышения за два года - 2025 и 2026, а в 2027 году уже за три года - 2025, 2026 и 2027.

"Однако есть один нюанс, касающийся периода с 2016 по 2024 год, когда индексация для работающих пенсионеров не проводилась. Компенсацию за эти годы пенсионеры получают не сразу. Эти "пропущенные" повышения будут добавлены к пенсии только после того, как человек окончательно прекратит работать. Это своего рода отложенный бонус для тех, кто продолжал трудиться в пенсионном возрасте", - говорит юрист.

Что это значит на практике? "Если вы работающий пенсионер, то с 2025 года ваша пенсия начнет расти ежегодно, даже если вы продолжаете работать. А когда вы решите полностью выйти на заслуженный отдых, вас ждет приятный сюрприз - ваша пенсия дополнительно увеличится за счет всех тех повышений, которые вы "пропустили" с 2016 по 2024 год.

Эти изменения направлены на то, чтобы сделать пенсионную систему более справедливой и мотивировать пенсионеров продолжать работать, если они того желают, без ущерба для их пенсионного обеспечения. Теперь работающие пенсионеры могут быть уверены, что пенсия будет расти вне зависимости от их решения продолжать работу или уйти на заслуженный отдых", - уточняет Русяев.

<https://rg.ru/2024/06/23/eksperty-raziasnili-niuansy-uvelicheniia-pensij-rabotaiushchim-pensioneram-v-2025-godu.html>



НОВЫЕ РЕГИОНЫ

22.06.2024

Введен мораторий на взыскание долгов с госпредприятий Донбасса и Новороссии

Владимир **Путин** подписал **закон**, согласно которому до 1 января 2026 года введено ограничение на взыскание долгов с государственных и муниципальных предприятий, расположенных в новых субъектах. Мораторий касается долгов, возникших до того момента, как указанные регионы стали частью Российской Федерации.

Исключениями являются обязательства предприятий по возмещению вреда, причиненного здоровью сотрудников. Также граждане по-прежнему могут взыскать компенсации морального вреда и истребовать оплату своего **труда** и выходных пособий.

<https://www.mk-zap.ru/social/2024/06/22/vveden-moratoriy-na-vzyskanie-dolgov-s-gospredpriyatij-donbassa-i-novorossii.html>